



## Společnost Mitas přináší do své řady pneumatik SPORT FORCE+ RS extra výkon ve dvou nových rozměrech

- Řada pneumatik Mitas SPORT FORCE+ RS je nyní k dispozici v 8 rozměrech
- Dva nové rozměry pro zadní kola jsou určeny pro výkonnější motocykly

Společnost Mitas rozšiřuje svou řadu pneumatik SPORT FORCE+ RS o dva nové rozměry, které jsou určeny pro jezdce na závodních okruzích. Nové zadní pneumatiky o rozměrech 180/60ZR17 a 200/55ZR17 jsou speciálně navrženy pro výkonnější motocykly a rozšiřují řadu SPORT FORCE+ RS na osm rozměrů, které jsou nyní k dispozici pro všechny typy motocyklů.

Boštjan Novak, ředitel výzkumu, vývoje a kvality společnosti Mitas Motorcycle Tires, uvádí: „Jsme opravdu nadšeni, že můžeme představit větší rozměry naší řady pneumatik SPORT FORCE+ RS. Díky nové konstrukci v kombinaci s naší vysoce výkonnou směsí RS-Racing Soft nabízejí zcela novou úroveň výkonu. A jako vždy jsme tyto pneumatiky před uvedením na trh vyzkoušeli se závodníkem Randym Krummenacherem, abychom se ujistili o jejich kvalitě, a zajistili tak nejlepší výkon ve své třídě a konkurenceschopné časy na kolo.“

Pneumatiky SPORT FORCE+ RS obsahují speciálně vyvinutou směs Racing Soft (RS), která zajišťuje výjimečnou přilnavost v extrémních úhlech náklonu a vynikající stabilitu v přímém směru i při nejvyšších rychlostech. Díky speciální konstrukci pneumatik mohou jezdci získat naprostou kontrolu nad svými koly s úžasnou zpětnou vazbou a citem, a to i s přívalem dodatečné síly u výkonnějších vozů.

Randy Krummenacher, švýcarský motocyklový závodník a vítěz mistrovství světa Supersport World Championship 2019, dodává: „Dva nové rozměry zadních kol posouvají výkon ještě dál. Boční přilnavost, rychlá akcelerace ze zatáčky a mimořádně dynamická ovladatelnost, aniž by se to negativně odrazilo na odolnosti, to jsou hlavní výhody, které pneumatiky podle mého názoru jezdci přinášejí.“

# Tisková zpráva

15.05.2024



Další informace o pneumatikách Mitas SPORT FORCE+ RS naleznete na adrese:  
<https://www.mitas-moto.com/cs-cz/produkty/pneumatiky-silnicnich-motocyklu/zavodni-motocyklove-pneumatiky/sport-force-plus-rs>

---

**Mitas** je značka pneumatik pro zákazníky z oblasti zemědělství, manipulace s materiálem, stavebnictví a jednostopých vozidel s desetiletou tradicí.

Mitas nabízí chytré a spolehlivé produkty, které podpoří každodenní výzvy těch, kteří v těchto odvětvích působí a prozkoumávají nové stezky na dvou kolech.

## **Kontaktní osoba pro tisk:**

Janja Likar Čarman

Marketingový manažer Mitas Motorcycle Tires

E-mail : [janja.carman@mitas-tires.com](mailto:janja.carman@mitas-tires.com)

Telefon: +386 41 599 764

**Online sekce aktuálních zpráv:** [www.mitas-moto.com/press-room](http://www.mitas-moto.com/press-room)

[www.mitas-tires.com](http://www.mitas-tires.com)

